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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  3/2023  

ΑΠΟΦΑΣΗ  9/2023  

 
 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14η Φεβρουαρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 π.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται, μετά την 

ματαίωση της υπ’ αριθμ. 2 της 13-2-2023 συνεδρίασης επειδή δεν υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ 

αριθμ. 3/2023  συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας,  μετά την με 

αριθμ. πρωτ. 15627/13-2-2023 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του 

Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην προηγούμενη, υπ’ αριθμ. πρωτ. 14313/9-2-

2023, πρόσκληση της ματαιωθείσας συνεδρίασης. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας Παναγιώτης, 

Πρόεδρος του Συμβουλίου,  2) Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα, 3) Βασιλοπούλου Παναγιώτα, 4)  

Γαϊτάνης  Φώτιος, 5) Διασάκος Σπυρίδων, 6)  Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα, 7) Καλογεροπούλου 

Παναγιώτα, 8) Μπάμπαλη  Αικατερίνη, 9) Τσαλίκης Δημήτριος και 10) Χουσέας Σταύρος. 

  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αλεξόπουλος Δημήτριος, 2) 

Αλεξόπουλος Ιωάννης, 3) Κουφαλάκου Ευαγγελία, 4) Τσώλης Ηλίας και 5) Χαχής Ευάγγελος.   

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Σκοπετέας Αναστάσιος, 

καθώς και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Λιάππας Λεωνίδας και Τσαπόγας Κων/νος. 

  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι η νόμιμη απαρτία ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη αυτής.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 4ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 

Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρου νοτιοανατολικά του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής 
στον Αθλητικό Όμιλο  Ξυλορακέτας ¨ΤΡΙΤΩΝ¨ Καλαμάτας. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 14003/8-2-2023  
έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών 
του Δήμου, η οποία, μαζί με το συνημμένα σε αυτή, είχε αποσταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου 
προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ: Σχετικά με αίτηση του Αθλητικού Ομίλου Ξυλορακέτας Τρίτων Καλαμάτας. 

   

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 121313/02.12.2022 αίτηση παραχώρησης χώρου του 

Αθλητικού Ομίλου Ξυλορακέτας Τρίτων Καλαμάτας καθώς και το υπ’ αριθμ. πρωτ. 123745/08.12.2022 

έγγραφο του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Σήμανσης Διοικητικής Υποστήριξης και 

Αδειών – Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. Παρακαλούμε όπως το Συμβούλιο της 

Κοινότητας Καλαμάτας γνωμοδοτήσει για την έγκριση ή μη, της παραχώρησης. 

 

 

 
 

 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

 ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
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Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
Υπάρχει μία αίτηση από τον εν λόγω σύλλογο. Γνωρίζουμε του ότι η ρακέτα είναι 
ένα άθλημα Καλαματιανό, ας το πω έτσι, έχει πάρα πολλούς λάτρες και 

θαυμαστές στα όρια, πώς να το πω, του θαυμασμού και του γραφικού, το είπα κομψά;  
Με πολλή αγωνία όλο αυτό το διάστημα έψαχναν να βρουν κάποιον συγκεκριμένο χώρο για να 
κάνουν εκεί τις προπονήσεις τους, αλλά και την προετοιμασία τους για κάποιο πανελλήνιο 
event που θα γίνει και βρέθηκε ο κατάλληλος χώρος νότια του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής. 
Δεν θα γίνει κάποια εγκατάσταση μόνιμη ή οτιδήποτε.  
Γνωρίζουμε όλοι ότι είναι μία πρόχειρη κατασκευή εκεί με ένα δίχτυ τριγύρω να μην φεύγει το 
μπαλάκι δεξιά και αριστερά και πιστεύουμε και του ότι δεν θα ενοχλούν εκεί και τους 
περίοικους μιας και είναι μακριά κατοικίες. 
Η κα Μπάμπαλη θέλει κάτι να πει. 

 
Μια ερώτηση. Μόνο την παραχώρηση του χώρου ή όλη την διαμόρφωση; Γιατί 
στην εισήγηση δεν φαίνεται ότι θα προχωρήσουμε σε διαμόρφωση, ότι θα 

αναλάβει ο Δήμος, μόνοι τους θα τα κάνουν; 
 
Είναι αυτοί ικανοί για πολλά. 
Εν πάση περιπτώσει γνωρίζω ότι θα τοποθετηθούν και μιλάω τώρα σε αυτά που 

ξέρω, έξι στύλοι με δίχτυ, ακριβώς τεχνικές λεπτομέρειες δεν γνωρίζω.  
Ομόφωνα, Υπέρ; 
 
 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής 
συζήτησης,  αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση μετά των συνημμένων αυτής, 
τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 83 & 84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν,  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
Εκφράζει στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας  τη σύμφωνη γνώμη του   για τη 
δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρου νοτιοανατολικά του Πάρκου 
Κυκλοφοριακής Αγωγής στον Αθλητικό Όμιλο  Ξυλορακέτας ¨ΤΡΙΤΩΝ¨ Καλαμάτας. 
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης  1. Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα 

  2. Βασιλοπούλου Παναγιώτα 

  3. Γαϊτάνης Φώτιος 

  4. Διασάκος Σπυρίδων 

  5. Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα 

  6. Καλογεροπούλου Παναγιώτα 

  7. Μπάμπαλη Αικατερίνη 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΑΜΠΑΛΗ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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  8. Τσαλίκης Δημήτριος 

  9. Χουσέας Σταύρος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 17 Φεβρουαρίου 2023 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 
 

 

 


